# 

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

聆达集团股份有限公司(简称:公司、本公司)第五届董事会第一次会议审议通过了《关于注销全资子公司之控股公司上海聆感汇科技发展有限公司的议案》,公司全资子公司聆感科技(上海)有限公司(简称:聆感科技)与中兵北斗防务科技(北京)股份有限公司经协商决定注销双方共同设立的上海聆感汇科技发展有限公司(简称:标的公司)。本次注销事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。具体情况公告如下:

#### 一、标的公司基本情况

(一) 注册信息

名称: 上海聆感汇科技发展有限公司

统一社会信用代码: 91310117MA1J36UA1N

公司类型: 其他有限责任公司

住 所: 上海市松江区鼎源路 618 弄 1 号 29 幢 916 室

法定代表人: 李少杰

注册资本: 人民币 1000.0000 万元整

成立日期: 2018年10月15日

经营期限: 2018年10月15日至2038年10月14日

经营范围:从事卫星、导航、物联网、大数据、人工智能、新能源、信息科技领域内的技术开发;计算机软件及信息系统集成,软件开发;信息设备、机电产品、仪器仪表的制造,销售自产产品;计算机软件及辅助设备、五金产品、通讯设备的销售;企业管理咨询,会务服务,房屋建设工程设计施工一体化,从事技术及货物的进出口业务。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】

## (二) 财务状况

上海聆感汇科技发展有限公司自设立以来合资双方均未出资,亦未开展业务,未发生收入及成本费用。

### 二、注销标的公司的原因及对公司的影响

本次注销上海聆感汇科技发展有限公司,将使公司合并报表范围发生相应变化,但不会对公司报表结构产生重大影响,也不会对公司业务发展和盈利能力产生不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

## 三、后续安排

公司董事会授权子公司聆感科技办理上海聆感汇科技发展有限公司的清算、注销相关事宜,并及时履行信息披露义务。

特此公告。

聆达集团股份有限公司 董事会 2020年8月13日

